

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 1/2017****ΑΠΟΦΑΣΗ 2/2017**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 12η Ιανουαρίου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 1η/2017 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 837/5-1-2017 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Οικονομάκου Μαρία, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης, 4) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαμπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) Βεργόπουλος Δημήτριος, 9) Βουτσής Γεώργιος, 10) Γεωργακίλας Κων/νος, 11) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 12) Δημόπουλος Δημήτριος, 13) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 14) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, 15) Καμβυσίδης Ιωάννης, 16) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 17) Καραγιάννης Ανδρέας, 18) Καρατζέας Παναγιώτης, 19) Κουτίβας Ηλίας, 20) Λιάππα Χρυσή, 21) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 22) Μαρινάκης Σαράντος, 23) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 24) Μπάκας Ιωάννης, 25) Μπασακίδης Νικόλαος, 26) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 27) Μπεχράκης Σταμάτης, 28) Μπουζιάνης Παύλος, 29) Μπούχαλης Δημήτριος, 30) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 31) Νιάρχος Αναστάσιος, 32) Ντίντα Παναγιώτα, 33) Πολίτης Δημήτριος, 34) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 35) Φάβας Γεώργιος, 36) Φαββατάς Δημήτριος και 37) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Γυφτέας Ηλίας, 2) Δημητρούλιας Γεώργιος, 3) Καρβέλης Γεώργιος και 4) Οικονομάκος Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης:

- Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων:
 - 1) Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.
- Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:

Απ' αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:

1) Μικρομάνης κ. Κουτσουνόπουλος Χαράλαμπος, 2) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 3) Θουρίας κ. Μιχαλόπουλος Κων/νος, 4) Πλατέος κ. Νίκας Νικόλαος, 5) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 6) Ασπροχώματος κ. Πολίτης Βασίλειος, 7) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 8) Αιθαιάς κ. Σπυρόπουλος Ευάγγελος, 9) Άμφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος, 10) Αρφαρών κ. Φέστας Κων/νος και 11) Άνθειας κ. Φλέσσας Δημήτριος, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 2) Άριος κ. Νάσιος Ιωάννης και 3) Λεϊκών κ. Τσαούσης Αθανάσιος.

- Όλοι οι εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων:

Απ' αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Βρομόβρυσης κ. Αλιφέρης Κων/νος, 2) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 3) Νέδουσας κ. Βαρελάς Αριστείδης, 4) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Γεώργιος, 5) Αγίου Φλώρου κ. Κουρνέτας Θεόδωρος, 6) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 7) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 8) Πολιανής κ. Μουτσιούλας Ιωάννης, 9) Σταματινού κα Μπούρα Ελένη και 10) Ανεμόμυλου κ. Μυλωνάς Νικόλαος, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αγρίλου κ. Κάργας Γεώργιος, 2) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 3) Άμμου κ. Μανωλόπουλος Ιωάννης, 4) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 5) Βελανιδιάς κ. Μπαρούνης Γεώργιος, 6) Αλαγονίας κ. Ροβολής Αναστάσιος, 7) Αρτεμισίας κ. Σάλμας Νικήτας και 8) Αλωνίων κ. Χριστόπουλος Βασίλειος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
Ακολουθώς ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι υπάρχει για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα με τίτλο «Αίτημα έκδοσης απόφασης ανάληψης υποχρέωσης της δαπάνης για την «Εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων, που εκτελέστηκαν από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής (8 Φεβρουαρίου 1944)» και ακολουθεί διαλογική συζήτηση, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Είναι άλλα δύο θέματα, είναι δύο αιτήματα, αφορά το αίτημα για την έκδοση σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης της δαπάνης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Αντωνόπουλε, κε Μπρεδήμα, σας παρακαλώ.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Για την εκδήλωση της μνήμης των Ελλήνων που εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής 8 Φεβρουαρίου 1944.

Να επισημάνω ότι όλες αυτές οι αποφάσεις πλέον θέλουμε δύο δημοτικά συμβούλια.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: (εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο διάδρομο κε Μπρεδήμα, να προχωρήσουμε.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Συγνώμη κα Πρόεδρε.

Να επισημάνω ότι πλέον όλες αυτές οι αποφάσεις, ακόμα και αυτές οι απλές αποφάσεις, θέλουμε πλέον δύο δημοτικά συμβούλια.

Οπότε λοιπόν έχω δύο αιτήματα, το ένα είπαμε για τους Έλληνες που εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής και το άλλο αφορά το αίτημα για τον εορτασμό της Υπαπαντής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε κύριοι να τα συζητήσουμε;

ΜΑΚΑΡΗΣ: Συμφωνούμε να τα συζητήσουμε για να διευκολύνουμε πάλι την διαδικασία.

Συμφωνούμε στο πρώτο για την εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων που εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής, απλά να μας δείξετε που είναι το άλλο για την Υπαπαντή γιατί δεν το έχουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο φάκελό σας μέσα κύριε.

ΦΩΝΕΣ: (εκτός μικροφώνου – δεν ακούγονται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνείτε λοιπόν;

Ένα-ένα λοιπόν, ας πάρουμε το πρώτο για τα γερμανικά στρατεύματα.

Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο:

Αίτημα έκδοσης απόφασης ανάληψης υποχρέωσης της δαπάνης για την «Εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων, που εκτελέστηκαν από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής (8 Φεβρουαρίου 1944)».

Η από 11-1-2017 εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας του Δήμου Καλαμάτας έχει αναλυτικά ως εξής:

**ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
«Εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων, που εκτελέσθηκαν από τα Γερμανικά
Στρατεύματα κατοχής (8 Φεβρουαρίου 1944)»**

Είδος-Περιγραφή Δαπάνης	Εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων, που εκτελέσθηκαν από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής (8 Φεβρουαρίου 1944)
Αιτιολόγηση Δαπάνης	Κάθε χρόνο τελούμε Μνημόσυνο για τους εκτελεσθέντες Έλληνες από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής (8 Φεβρουαρίου 1944) στο Παλαιό Στρατόπεδο του 9ου Συντάγματος Πεζικού και τον ενταφιασμό τους στην περιοχή των Δημοτικών σφαγείων. Φέτος η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2016 στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Νεκροταφείο Καλαμάτας)
Χρόνος υλοποίησης της δαπάνης	12 Φεβρουαρίου 2017
ΚΑ Εξόδου προϋπολογισμού	00.6434
Αριθμός απόφασης προέγκρισης (προηγούμενης έγκρισης) της πολυετούς υποχρέωσης	
Τυχόν μελέτες	

Συνολικό ύψος δαπάνης: 120 ευρώ

i) το ποσό της δαπάνης είναι εντός των ορίων της σχετικής πίστωσης και, ειδικά για την Κεντρική Διοίκηση, εντός του ποσοστού διάθεσης της πίστωσης αυτής (άρθρο 66, παρ. 2 του ν. 4270/2014), ii) η δαπάνη είναι νόμιμη, κατά την έννοια του άρθρου 91, παρ. 2, εδάφιο β' του ν. 4270/2014 και του άρθρου 75, παρ. 1 του ν.4446/2016 (Α. 240), δηλαδή αν προβλέπεται ρητά από διάταξη νόμου ή κανονιστικής διοικητικής πράξης ή εξυπηρετεί την αποστολή του φορέα, σύμφωνα με τις διατάξεις που διέπουν τη λειτουργία του και αν υπάρχει στον προϋπολογισμό εγγεγραμμένη σχετική και επαρκής πίστωση.

Η ανωτέρω έγκριση της διενέργειας κρίνεται απαραίτητη για την κάλυψη των δαπανών σύμφωνα με το Π.Δ.28/80, το Π.Δ. 2880/2016 και το Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.).

**Ο Δήμαρχος Καλαμάτας
«με εντολή»
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

Βασίλειος Χαντζής

Η διαλογική συζήτηση συνεχίζεται ως εξής:

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Σε αυτό το θέμα για τις 8 Φλεβάρη, ζητάμε να γίνει αίτημα του Δημοτικού Συμβουλίου, να μπει υπό την αιγίδα της Βουλής των Ελλήνων όπως ήταν και στο παρελθόν. Η εκδήλωση για τις 8 Φεβρουαρίου, όπως ήταν και στο παρελθόν, να υπάρχει υπό την αιγίδα της Βουλής των Ελλήνων. Σημαίνει αυτό ότι θα μας δίνουν ένα ποσό,

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Να μπει σαν παρατήρηση.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: αλλά θα υπάρχει και παρουσία αντιπροσωπείας από υψηλότερο επίπεδο, αναβάθμισης της εορτής.

Ομόφωνα νομίζω το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να το ψηφίσει.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Εμείς ψηφίζουμε για το αίτημα. Τώρα αυτό σαν παρατήρηση ...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Μαζί.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Να πούμε την άποψή μας για αυτό το θέμα.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Όχι, δεν αλλάζω την εισήγηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Νιάρχο, εσείς για αυτό το θέμα, συμφωνείτε. Εσείς κε Μπρεδήμα;

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Συμφωνούμε, πλειοδοτούμε και επαυξάνουμε. Όχι μόνο η Βουλή των Ελλήνων αλλά και εκπρόσωπος της κυβέρνησης πρέπει να έρθει. Η θυσία αυτών οι οποίοι μπροστά στα στόματα των πολυβόλων ζητωκραύγασαν την ελευθερία εναντίον των Γερμανών είναι και επίκαιρη και πρέπει να δοθεί μεγαλύτερη βαρύτητα και όχι το ποσό το ευτελές αυτό για το μνημόσυνο στην μνήμη αυτών των ανθρώπων.

Η παράταξή μας, όπως γνωρίζετε, έχει έτοιμη μετά την αίτησή της στην Περιφέρεια και στις 17 Μαρτίου πληροφωρώ το Σώμα θα γίνει ο διαγωνισμός για την ανέγερση του μνημείου των εκτελεσθέντων. Είναι μια τιμή την οποία διεκδικούμε, για την οποία από ετών παλεύουμε, στην μνήμη εκείνων οι οποίοι μας χάρισαν την ελληνική ελευθερία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κε Μπρεδήμα.

Κε Αντωνόπουλε θέλετε να προσθέσετε κάτι;

Συμφωνείτε λοιπόν. Συμφωνούμε όλοι.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Οπότε να ξεκαθαρίσω ότι επί του αιτήματος σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για τους εκτελεσθέντες από τα γερμανικά στρατεύματα ψηφίζουμε ομόφωνα, ναι.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Μαζί με την πρόταση έτσι;

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Η πρόταση είναι άλλο πράγμα, γιατί τώρα ψηφίζουμε για το συγκεκριμένο, για να μην μπερδέψουμε και την γραμματεία. Το θέμα αυτό είναι καθαρά οικονομικό δεν πάει μαζί, είναι άλλο θέμα, βάζετε άλλο θέμα.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Τι μας λέτε εσείς σαν παράταξη, τι μας λέτε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα το δούμε.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Όχι θα το δούμε, σας κάνουμε πρόταση, όλες οι παρατάξεις τοποθετήθηκαν ομόφωνα. Εσείς σαν πλειοψηφία τι λέτε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είπαμε όχι κύριε, να δούμε αν θα πρέπει να το κάνουμε εμείς μέσω του Δημοτικού Συμβουλίου, αν θα πρέπει να γίνει, σας παρακαλώ, αν είναι να γίνει από εμάς αυτό το αίτημα, από το Προεδρείο, από τη δημοτική αρχή, θα το κάνουμε.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Από το Δημοτικό Συμβούλιο ζητήσαμε, το ψηφίσαμε ομόφωνα και στα δύο σκέλη και στην ανάληψη της οικονομικής δαπάνης και στο αίτημα.

Ομόφωνα, να καταγραφεί στα πρακτικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα. Το δεύτερο, το αίτημα για τη Βουλή ...

ΦΩΝΕΣ: (εκτός μικροφώνου – δεν ακούγονται)

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Εγώ πιστεύω ότι ήμουνα ξεκάθαρος. Το αίτημα για την σχετική έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης δαπάνης για το μνημόσυνο για τους εκτελεσθέντες από τους Γερμανούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και ζητούν ταυτόχρονα να μπει υπό την αιγίδα της Βουλής.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Αυτή είναι η εισήγησή μου, δεν κάνω καμία άλλη εισήγηση και δεν ψηφίζω για καμία άλλη εισήγηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απλώς ζητάτε το μνημόσυνο να μπει υπό την αιγίδα της Βουλής των Ελλήνων. Έτσι δεν είναι;

ΦΑΒΑΣ: Κα Πρόεδρε, συγνώμη.

Στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο θα ψηφίσουμε τη διάθεση της πίστωσης. Τότε μπορεί να γίνει η πρόταση αυτή που λέει η αντιπολίτευση.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Σωστό.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Μπορεί στο επόμενο. Θα το βάλετε στην ημερήσια διάταξη; Θα το βάλετε στην εισήγηση δηλαδή ;

ΦΑΒΑΣ: Το ξαναλέω πάλι, η διαδικασία είναι το οικονομικό θέμα.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Εδώ μάλλον υπεκφυγές βλέπουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα δεν φέραμε αντίρρηση κε Νιάρχο. Είπαμε ναι και ο κος Δήμαρχος είπε,

ΦΩΝΗ: (εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη, μήπως είναι διαδικαστικό, δεν το γνωρίζω κα Βεργινάδη, ένα λεπτό να μας εξηγήσουν.

ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ: Κα Πρόεδρε να ψηφίσουμε για το θέμα θετικά, ώστε να εγκριθεί και εκτός της αποφάσεως να πούμε ότι θα γίνει και ένα αίτημα για να τεθεί υπό την αιγίδα

ΜΑΚΑΡΗΣ: Να διευκολύνω,

ΦΩΝΕΣ: (εκτός μικροφώνου – δεν ακούγονται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη ένα λεπτό, κύριοι λίγο ησυχία, σας παρακαλώ.

Εγώ επειδή δεν το γνωρίζω το θέμα και είναι οικονομικής φύσεως, αν μπορεί να μπει

ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ: Συμφωνείτε; Είμαστε εντάξει.

Ψηφίζουμε θετικά για το θέμα και θα γίνει ένα αίτημα για

ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ: (εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακριβώς. Μα είπαμε κε Γεωργακίλα και ο Δήμαρχος που έφυγε είπε ναι, δεν έχουμε κανένα πρόβλημα, ως αίτημα, απλώς επειδή είναι διαφορετική η διαδικασία.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κα πρόεδρε, κάτι το οποίο έχει διαφύγει από όλους στο θέμα αυτό το συγκεκριμένο, έχει διαφύγει, όχι από εσάς, από όλους εμάς, είναι το ποσόν. Είναι ντροπή το ποσό των 120,00 € για αυτή την εκδήλωση. Τουλάχιστον θα πρέπει να γίνει 500,00 €, για την μνήμη των εκτελεσθέντων. 120,00 €. Τόσο αξίζουνε διακόσιες τόσες

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Μπρεδήμα,

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Θα είναι στεφάνια, θα είναι

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα είναι όπως πρέπει, όπως αρμόζει.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Βάλτε 500,00 €.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Έχει δίκιο ο κ. Μπρεδήμας.

ΦΩΝΕΣ: (εκτός μικροφώνου – δεν ακούγονται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ, μην πετάγεστε όλοι.
Κε Μπούχαλη, μπορεί να γίνει έως 500,00 €; Δεν γίνεται;

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Αυτό ψηφίζουμε.
Τώρα, το κάνετε ολόκληρο θέμα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη του την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις, και με τη θετική ψήφο της Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κας Φοίφα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

I. Υποβάλλει στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας αίτημα για την έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης της δαπάνης, ποσού εκατόν είκοσι ευρώ (120,00 €), σε βάρος του Κ.Α. 00.6434 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017, για την εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων, που εκτελέσθηκαν από τα Γερμανικά Στρατεύματα κατοχής (8 Φεβρουαρίου 1944), σύμφωνα με την από 11-01-2017 εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας του Δήμου Καλαμάτας, και τις αναφερόμενες σε αυτή διατάξεις, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

II. Ζητεί να τεθεί υπό την αιγίδα της Βουλής των Ελλήνων, η ως άνω εκδήλωση, σύμφωνα με την πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Σταμάτη Μπεχράκη.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Οικονομάκου Μαρία

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αλούπης Παναγιώτης
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
5. Βγενής Χαράλαμπος
6. Βεργινάδη Μαρία
7. Βεργόπουλος Δημήτριος
8. Βουτσής Γεώργιος
9. Γεωργακίλας Κων/νος
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης
11. Δημόπουλος Δημήτριος
12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης
14. Καμβυσίδης Ιωάννης
15. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία
16. Καραγιάννης Ανδρέας
17. Καρατζέας Παναγιώτης
18. Κουτίβας Ηλίας
19. Λιάππα Χρυσή
20. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος
21. Μαρινάκης Σαράντος
22. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
23. Μπάκας Ιωάννης
24. Μπασακίδης Νικόλαος
25. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
26. Μπεχράκης Σταμάτης
27. Μπουζιάνης Παύλος

28. Μπούχαλης Δημήτριος
29. Μπρεδήμας Θεόδωρος
30. Νιάρχος Αναστάσιος
31. Ντίντα Παναγιώτα
32. Πολίτης Δημήτριος
33. Σταματόπουλος Ευστάθιος
34. Φάβας Γεώργιος
35. Φαββατάς Δημήτριος
36. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 20 Ιανουαρίου 2017
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ